SUBARU XV

Aptuxkyn: Crane 111.05421.1 Kaprep
111.05422.1 KNN

Kpomwmeix Brynka h=10 un

2awuTa geurarens

BanTt M8x40
Wa#ka 8
Faiiva 3aknannas M10x65/20

Kysos: Bce
Fron Bbinycka: 2012- Bryne h=10 Hu
O6uem asurarens: Bee
Tun KNN: CvT
COCTAB KPEMEXA
Ty L b o e 2 W,
DOAT MBXA0.scivsvsinivsnsnvaranavriassins s 2 Wr.
S.BonT M10x30....ccu0:00 EE IR R 3% e 2 Wr,
A BanT MIDSA0L . v i e esis e 2 Wr. '\ Benr M10x30
g.{iuun‘_;rﬁhd130):1.255{30........................ iﬁr. BonT M8x30 Waibe 10
. av B A a e n R T. Waiita 8 3!“&“'& £nn Bont M1Dx40
b L ] 4 T e e Do ot DR i1 6 WLT. Bont M10x1.25%30 Waiisa 1{;
8.Maiika zaknanHaa M10x65/20........ o 21T, Waiba 10
9.BTYNEa Yl MN...cciniarecsnrisnaansanns 3 Wr.
10 . KDOHIITARMN . cavsvisssansnisnnis SRR S 2 Wr.
11.BAAKD.ccississrssisssssssscsssisssscssnssss 1 W,
MHCTPYKUMUSA NO YCTAHOBKE
1. BoikpyTuTe AB2 NepeaHux WraTkHbix 60nTa KpenneHus 3aKpenuTb Ha 3Tu mecTa banky 3awutel 6ontamu M10x1.25X30

NLINbHKKA ABUrATENA U 3aKPENKHTL B 23TU MECTa KPOHWTEWHbI Npaeyw 4acTb yepes eTynky h=10 mum.

yepes BTyAku h=10 MM 6onTamu MB8x40.

5. 3aBeCTU NepeAHo 4acTs 3awuTsl KNMN noa 3awuTy

2. YcraHoBuTbL ramkmn 3aknagusie M10x65/20 8 oreepcrus ABUrartens, 3a4HIOK 4acTs KPenuTb K yCTaHOBNeHHOU Bbanke.
3aAHel YacTH NOAPAMHUKA U BKPYTUTL B HUX 6onTwl M10x40 6. 3aTaHyTL BCe pe3bbosuie coepauHenun (M10-50 HM, M8-30 Hwm).

Ha HeckonbkKo obopoTos.

UCNONb3I0BAHUE NHEBMOUKCTPYMEHT2 3anpelleHo.

3. Haaets 324HIOK0 Y2CTh 33WUTHI HA YCTAHOBNEHHbIE BonTei 7. 3aMena macna 6e3 CHATUSA 3aWlKTel BOSMOXHA Ha
M10x40, nepegHIO0 YacTh 3aWUTLI KPENUTbL K YCTAHOBNEHHLIM asToMobunax ¢ asuratenamu obvemom 1,6; 2,0 v kopobkoin CVT.

KpoHwTelHaM bonTtamu M10x30.

4, BulKpyTUTL AB2 wWTaTHeiX 6onta 6anku asToMobuna M



